

FMLN DAÑO NEGOCIOS EN CIUDAD MERLIOT DICE FA

La guerrilla incurrió esta madrugada a Ciudad Merliot en Nueva San Salvador, destruyendo por completo 2 establecimientos comerciales y dañando levemente una de las bodegas de la Central Telefónica Merliot, sin que se reportaran víctimas según fuentes oficiales.

De acuerdo al informe, la incursión rebelde se dio a eso de la una de la madrugada hostigando las posiciones de la vigilancia de ANTEL ubicadas en la calle principal de Ciudad Merliot seguidamente los rebeldes se dedicaron a la quema de la Despensa de "Don Juan" y de la venta de zapatos "Par 2" ambos ubicados en el mismo centro comercial, así como la sorbetería "Pops" y la agencia bancaria de "CRECE";

Los informes indican que un número no determinado de insurgentes abrieron fuego de morteros haciendo blanco en la Despensa de Don Juan donde se encontraban cuatro vigilantes que al percatarse de la presencia guerrillera huyeron del lugar buscando refugio en otro de los establecimientos.

Las llamas consumieron toda la mercadería sin calcularse las pérdidas ocasionadas, pero se dijo son cuantiosas.

La Despensa de "Don Juan" es propiedad de Juan José Domenech quien se presentó al lugar de los hechos y se limitó a inspeccionar los daños sin ofrecer declaraciones a la prensa.

Efectivos militares

se presentaron también al lugar para iniciar las investigaciones del caso; al lugar de los hechos se hicieron presentes 4 unidades del Cuerpo de Bomberos quienes intentaban sofocar el siniestro.

En el plano estrictamente militar, el Ejército aceptó cuatro soldados muertos y 14 heridos, en los combates suscitados el sábado por la mañana, en el lugar conocido como El Nisperal, en la jurisdicción de Usulután.

La guerrilla dijo que en la "batalla de El Nisperal" el ejército sufrió 25 muertos, una treintena de heridos e hicieron 24 prisioneros, lo cual no ha sido confirmado, aunque la insurgencia proporcionó nombres de los supuestos soldados hechos prisioneros.

UNTS APRUEBA RESOLUCION ONU EN CASO SALVADOREÑO

La Unidad Nacional de los Trabajadores Salvadoreños (UNTS) avaló hoy una resolución de la Asamblea General de las Naciones Unidas (ONU) en la que se insta a las partes en conflicto a buscar la paz por medio del diálogo-negociación.

El documento aprobado en el seno de la ONU, a propuesta de 17 naciones, lamenta que en El Salvador se continúe ex-

perimentando la sistemática violación de los derechos humanos, situación que se asemeja a la ocurrida a principios de la década.

La central obrero-campesina afirma que la resolución contrasta "seriamente con los acuerdos tomados por los Presidentes de Centroamérica" que "lejos de adoptar medidas" para la paz, "estimu-

lan el incremento de la confrontación armada".

Asimismo, contrasta con la manipulación del "sentimiento religioso" de la población salvadoreña que están realizando las autoridades locales con la famosa peregrinación programada para el miércoles, pese a que existe un fuerte rechazo a la búsqueda de la solución político-negociada.

MUERE PROFESIONAL DURANTE FUEGO CRUZADO EN OCCIDENTE

(Santa Ana). El ingeniero Ezequiel Aguilar Croker, de 28 años de edad, pereció el sábado anterior, en fuego cruzado, cuando había un enfrentamiento entre un grupo guerrillero y soldados del Regimiento de Caballería.

Según los informes,

el hostigamiento ocurrió en el lugar conocido como Palo Negro, km. 45 de la autopista a San Salvador y al momento del enfrentamiento pasaban varios vehículos.

El Ing. Aguilar, quien era un profesional muy conocido en esta ciudad, se condu-

ció en su pick up placas 50030, cuando fue alcanzado por las balas. En otro pick up placas 14744, iban varios ocupantes, quienes resultaron con heridas de bala y conducidos al Hospital San Rafael, de Santa Tecla.

EVITAR COMERCIO DE MORTEROS PIDEN AMPYMES

No comercializar este año con artefactos pirotécnicos de alto poder, pide la Asociación de Medianos, Pequeños y Microempresarios Salvadoreños (AMPYMES).

Sostiene que ha sido una tradición de los salvadoreños utilizar este tipo de artefactos en la época navideña, como un aspecto inherente a la alegría por la llegada del año nuevo,

Pero en las circunstancias actuales, apremiantes para la mayoría de salvadoreños, no es dable para los estados de ánimo hacer uso de tales detonantes para el caso de los populares morteros.

En tal sentido, AMPYMES, hace eco de las palabras del alcal-

de de San Salvador, para evitar el uso de potentes detonantes, para dar tranquilidad y seguridad a la misma ciudadanía. Solicita a los pequeños comerciantes elaborar solamente aquellos artefactos que dan colorido y que no son explosivos.

UNGO PARTICIPO EN UN CONGRESO EN EL CANADA

El Dr. Guillermo Ungo participó como único invitado extranjero en el Congreso del Nuevo Partido Democrático de Canadá, miembro de la Internacional Socialista.

Uno de los frutos de este Congreso fue la aprobación de una resolución de respaldo al MNR, y donde se le pide al gobierno de Canadá un papel más activo en favor

de los derechos humanos y las libertades políticas en El Salvador, así como una mayor contribución para el cese de fuego y la reanudación de las negociaciones para la paz.

Posteriormente fue recibido por altos funcionarios de la Cancillería canadiense, con quienes intercambiaron opiniones sobre la situación salvadoreña.

CORO INAUGURA MAÑANA CONCIERTOS DE NAVIDAD

El Coro Nacional de El Salvador ofrecerá mañana en la Gran Sala del Teatro Nacional, el concierto de apertura de la temporada 89-90 denominada "40 años de música coral en El Salvador".

A raíz de la llegada de una Compañía de Opera Italiana se fundó en septiembre de 1950 una institución coral bajo la dirección del maestro rumano Ion Cubicec.

En su primera presentación al público el 22 de noviembre del mismo año, día consagrado a Santa Cecilia, patrona de los músicos, se interpretó la Misa en Re-

Menor Op. 35 del maestro Cubicec.

Ante el éxito alcanzado por el grupo, aumentó el número de personas pues de 35 miembros que lo formaban creció a más de 100.

Para coordinar el financiamiento se organizó una Socie-

dad y pasó a ser la Sociedad Coral Salvadoreña. En 1973 el Gobierno de esa época promovió una serie de reestructuraciones pasando nuevamente a ser Coro Nacional de El Salvador, bajo el patrocinio del Ministerio de Educación.

